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Club de Natation de Maisons-Alfort – N° F.F.N : 13 094 00501
  

RAPPORT MORAL 2022/2023:


Le CNMA, pour la saison 2022 – 2023, comptait 424 adhérents (447 la saison précédente). 
[bookmark: _GoBack]
Pour cette saison, le bureau du CNMA était composé de 5 bénévoles au sein du comité de direction et de 9 entraîneurs.

Pour cette saison, nous avons maintenu les mêmes créneaux que les saisons passées.
Suite à des démissions et des diminutions d’horaires de certains de nos salariés, nous avons dû rechercher de nouveaux entraîneurs afin de maintenir nos groupes. Le recrutement devient de plus en plus difficile en raison de la pénurie d’éducateurs et de leurs exigences auxquelles le club ne peut pas toujours répondre mais grâce au dévouement d’un membre du bureau qui est allé démarcher dans les piscines alentours et à notre réseau de connaissances, nous avons pu recruter 3 nouveaux entraîneurs pour les groupes des petits (Ecole et ENF), le groupe des adultes ainsi que pour l’aquaforme.


L’activité « bébés nageurs » a connu un fort succès cette année et nous avons augmenté le nombre d’inscrits allant jusqu’à 30.
  

Les groupes 1,2 et 3 ont maintenu leur rythme de compétitions malgré la difficulté à trouver des piscines dans le département pour l’organisation de celles-ci et malgré les coûts incombant au club, notamment dû aux amendes pour manque d’officiels. En effet, pour la saison, celles-ci ont représenté un montant de près de 800 euros.

Afin que nos nageurs progressent et maintiennent leurs performances, nous avons organisé un stage en déplacement à Antibes du 1er au 6 mai 2023 auquel 22 nageuses et nageurs ont participé. Ils ont eu l’occasion de rencontrer de grands compétiteurs comme « Florent Manaudou » et « Frédérick Bousquet ». 

Pour ces mêmes groupes, des stages « à domicile » ont également été organisés à chaque vacances scolaires.

Nos cours d’aquaforme rencontrent toujours un franc succès principalement le lundi et mercredi soir. Nous tenons par contre à préciser que certains encadrants se plaignent du comportement de certaines adhérentes durant les cours.





Pour ce qui est du groupe adultes, les adhérents étaient très satisfaits de l’entraîneur de par son implication et de son professionnalisme et ont pu progresser de façon remarquable.


Le CNMA a accueilli 1 journée compétition catégorie « Avenirs », qui a été une belle réussite du point de vue de l’organisation. Un grand « Merci » à nos bénévoles ayant géré l’espace « buvette » ainsi qu’aux parents pour la préparation de gâteaux.

Un remerciement également à la municipalité et au personnel de la piscine pour l’aide apportée lors de cette manifestation.


Cette saison a également été marquée par le nouveau fonctionnement des réinscriptions et inscriptions qui se font désormais via la plateforme « Comiti ». Ce choix a été pris afin de faciliter la gestion des réinscriptions tant pour le bureau que pour les adhérents ainsi que la gestion administrative. Le bilan est satisfaisant malgré quelques petites difficultés rencontrées par une minorité.   


La fin de saison a, quant à elle, été marquée par l’organisation d’une petite manifestation festive pour les enfants avec des activités nautiques ludiques et d’un petit goûter préparé par le club et les parents. Un grand remerciement aux éducateurs et aux parents qui se sont impliqués et sans qui, ce moment de convivialité n’aurait pu se dérouler.


Pour terminer, nous souhaitons vous rappeler que nous restons à votre disposition, et que notre mission au sein du CNMA est avant tout que, toutes et tous trouvent satisfaction en venant pratiquer leur activité sportive favorite dans notre association.

Afin que le CNMA poursuive sa déjà longue histoire, il apparaît indispensable que des bonnes volontés manifestent leur engouement afin d’apporter un renfort à l’action journalière du bureau et comité directeur du club.

En complément, nous insistons vraiment sur la nécessité de faire acte de volontariat à la formation d’officiels de natation, sans lesquels faute de jurys complets, les compétitions, du département notamment, ne sauraient se tenir.

En effet, faute de pouvoir fournir des officiels bénévoles au nom du CNMA, le nombre de compétitions auxquelles les compétitrices et compétiteurs sont susceptibles de participer, pourrait se voir limiter afin de ne pas faire supporter au budget du club une charge trop importante correspondante aux amendes pour défaut d’officiels. Nous comptons donc sur vous afin de ne pas pénaliser nos nageurs.



Nous ne manquerons pas de remercier l’ensemble de notre équipe d’éducateurs sportifs pour l’encadrement actif des groupes.


En vous remerciant de l’attention portée à ces quelques mots résumant succinctement la saison passée, nous allons maintenant vous présenter brièvement le rapport sportif suivi du rapport financier.



RAPPORT FINANCIER 2022 / 2023


Le bilan du club est bénéficiaire de 11 824 euros pour cette saison à notre grande et bonne surprise.
Ce résultat s’explique principalement :
- par l’aide de l’Etat perçue postérieurement à notre dernière assemblée générale concernant un de nos entraîneurs qui était en contrat d’apprentissage
- d’un montant des cotisations supérieur au provisionnement
- une diminution du nombre d’heures des locations de lignes d’eau
- une subvention de l’OMS non provisionnée
- un remboursement de la LIF concernant les engagements des compétitions de niveau régional


Une grosse partie de ce bénéfice va être utilisé pour la participation du stage extérieur prévu en avril 2024 pour le groupe compétition 2 et va également permettre d’absorber le déficit de la saison précédente qui était de 2600 euros.
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