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RAPPORT SPORTIF CLUB DE NATATION DE MAISONS-ALFORT SAISON 2023
(Période Octobre 2022 à Juillet 2023)

Mesdames, Messieurs, 
Adhérentes, Adhérents, 
Nageuses/Nageurs, Compétitrices/Compétiteurs et Entraîneurs, 
Nous allons brièvement parcourir le bilan « SPORTIF » de la saison 2022-2023 pour le Club de Natation de Maisons-Alfort (CNMA) et évoquer les premières épreuves de la saison 2023-2024 jusqu’au début du mois de Mars 2024.
En premier lieu, il apparaît utile de situer le CNMA, dans le classement national des clubs de la Fédération Française de Natation (FFN), pour la saison qui intéresse plus particulièrement l’assemblée générale de ce jour. 
Donc pour la saison 2022-2023, le CNMA s’est classé, avec un total de 2645 points (réparti en 1295 points pour le classement « Compétiteurs », 1339 points pour le classement « Interclubs » et 11 points pour le classement « Trophée Elite »), aux rangs suivants :
· 389ème place sur 950 structures nationales, 
·   74ème place sur 154 structures régionales,
·     9ème place sur 18 structures départementales. 
Le classement pour la saison 2023-2024 ne sera pas abordé à cette période de la saison au regard des nombreux évènements sportifs à venir jusqu’à la fin des différents calendriers. 
En suivant, le nombre de compétitions auxquelles les nageuses, nageurs / compétitrices, compétiteurs du CNMA ont participé se présente de la façon suivante : 
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· Saison 2022-2023
· 2 compétitions de niveau national (Meetings) ; 
· 1 championnat de France Universitaire (Hors IDF) à Sète ;
· 8 compétitions de niveau régional et un meeting (Hors IDF) à Chartres ; 
· 18 compétitions de niveau départemental. 
· Pour le début de saison en cours, le CNMA a déjà été représenté à deux (2) compétitions de niveau régional et six (6) compétitions de niveau départemental. 
L’ensemble des résultats du CNMA à l’ensemble de ces compétitions est disponible sur le site de la Fédération Française de Natation (FFN) et une édition globale a été éditée par le bureau du club. Celle-ci pourra faire l’objet d’une mise en ligne sur le site Internet du CNMA. 
Le nombre de participations et de résultats représente un volume conséquent, aussi il apparaît difficile ici de les commenter en globalité sans prendre trop de temps sur la conduite de l’assemblée générale du jour. 
Il apparaît surtout important que le travail et l’assiduité des nageuses / nageurs, compétitrices / compétiteurs du CNMA, sous la houlette de leurs encadrants entraineurs respectifs, soient ici félicités. 
[bookmark: _GoBack]Ils méritent un suivi et un support de tous les instants pour la et les saisons à venir, afin de poursuivre l’histoire du CNMA et encourager ainsi les jeunes « pousses » du club souhaitant « leur emboîter le pas » dans cette belle aventure sportive.
Avant de conclure le présent compte rendu sportif, il reste à souhaiter au CNMA, à ses nageuses / nageurs, compétitrices / compétiteurs, aux encadrants entraineurs, ainsi qu’aux parents des nageuses et nageurs du club, une belle fin de saison 2023-2024. 
Bonne fin d’assemblée générale à toutes et tous. 
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